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MAO®HMATIKH ETATIETIKH

OEMA 1 (2.5 povadeg):

(A) Boto Xi,....Xn toxeio Sefypa omd v kovovikd Katavopt] pe Gyvmotn péon T W Kol
Gyvaot TomiKh  omdkhion  ©.  Xpnouywomoibvioe 1o Moyo uéyiotov  mboavopaveidv  va
xaztookevaotet kpioyun mepox Ky tov éheyyo Hy :p=p, pe evarlroxtuch H, tp# W, pee.o. a,

émov L, yvooth otabepd. )
(B) Botw Xi,...,Xn Toyoio Seiypo amd my o f (x;8), 6 ® c R &yvaom mapdpetpoc. Eote

0 pio exnpirple Tov 6. Adote tov opioud Tov pécov TETPAYDOVIKOD COAANOTOC Tov O Kou gv

cvveyeio amodeite 611 MSE [é} = Var[é] + (E [é] - 6)2 .

OEMA 2 (3.5 povadecg):

‘Eote X,,....X, wyaio deiypa omd v opodpopen Katovopn oto Sidotnua [0, 6], dmov 6 > 0
dyvooTn TopaueTpog. : :
(i) Avikel 1 woapandve KaTavour omv Exfenikn Owoyéveln Katavopdv; Aworoloyhiote
™mv andvinom cag. ‘
(i) No Bpedein E.M.IL tov 6, éotem 6.
(iif) Na Bpedein o.m.m. Tov H.
(iv) Ymohoyiote 10 péoo Tetpaymvikd codiua (MSE) tov 6.

(v) Aciéted6un 6= EZL X; etvan apepdinmrn extipiTpio. Tov 6.
n ="
(vi) Ymoloyiote 10 pnéoo teTpayavikd codiuo tov 0.

MSE| ]
(vii) Zopmepdvete 61t ——=== — 0 KabhC 1 —> oo.
MSE|§]

OEMA 3 (4 povadec):

1
‘Eotw X,....X, tuyeio Sefypa omd tv Weibull KaTovopr pe mapopétpovg d=0 ko n =46, 6mov
0> 0 dyvootn nosdnTo.

(i) Amodeitte 6min T= Z X? eivan emopkic ko TAPNG GTOTIOTIK GLVEPTNOT TOL 6.
i=1
(i) Amodeifte 6m Y, =20Xf ~X2, i=1,..n
(iii) Kozaokevdore évo 95% A.E. yia. 10 6.
(iv) Me mv Boribewa tov Oswphuotog Rao-Blackwell vo, Ppebet A.E.E.A. yia. 70 1/6.
(v) No Bpebel n Sweomopd e mapomdve A.E.E.A. xat vo ovykplel pe 10 Cramer-Rao
KATOTOTO PPAYHO TV SLUCTOPDY TOV OUEPOATTTOV EKTIUNTPLOV TOL 1/6.

* Aibprera E&éraoyc: 2 % dpec* EYXOMAI EITITYXIA



